即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:6765999

2010年7月13日 書期三 丰錦 補全炎 錦掘 電縣美 格对 牌格 版纸 資施

"新东红旗高中一本实验班(理科)"录取分数公布

考了500~580分可报新东红旗实验班

2010 中招分数已经出来,分数在500~580分,家长开始四处给孩子找学校。红旗老师与郑州新东中学共同推出"新东红旗高中一本实验班(全日制理科)",是这个分数段学生应该考虑的。

1.红旗老师(任班主任)与杨凯年校长(原十一中党委书记)带领的新东中学(十一中北校)的精干老师(多数老师都带出过清华北大学生)组成教学团队。

2. 红旗老师和新东中学,都希望通过实验班 提升形象,自然就会全力投入。

3.500~580分(中考正常发挥),三年后的高 考,多数学生是三本,在实验班提升到一本。 4.实验班的学生,再也不用周末或者假期四

处奔波报辅导班了,家长再也不用多花钱。 5.实验班的教学效果不用等到高考,只要参加全市统考,就可以让这些中考成绩不理想的孩

子看到希望。

6.红旗老师独特的学习方法,长期的心理研

究是让学生心理健康、学习快乐的关键。

7.高中一定要培养孩子的竞争意识,实验班同样要在比较中进行,进来就是要超过别人。

8.实验班人数40人以内,自然无法满足成千 上万的500~580分的学生,希望家长一定要根据孩子的情况慎重选择高中,但千万不要眼睛只是盯着名校,花费很大代价把孩子塞进去,结果理想的并不多。

9.管不住自己的孩子,要关注那些教学管理比较严的学校;有一些艺术特长的孩子,可以考虑走艺术考试的路。

10.刚入高中,一定要关注孩子的心理,适应 课程很重要,适应老师和同学更是关键。

11.实验班(36人教室)报名已经开始,外地学 生要参加实验班独立选拔考试。

12.所有报名学生都要先进行家长约见,合格的家长是实验班目标实现的关键。



报名地址; 新通桥国奥大厦13楼。实验班咨询电话:53731297,15333866697,18838028912

红旗老师暑假数学集训正在进行

红旗数学高三集训

"有考生告诉记者,正在考数学,就听到有考生哭泣","理科全国1卷高三数学老师考130分以上也很难"……看看各地有关高考数学的报道,时刻提醒我们高考过关先攻数学。

明年高考是课改以后第一年,课改题目对学生的能力要求更高了,对过去习惯套题训练的学生更难了。河南各地都在猜如何复习的时候,红旗数学早已经历4年上海新课改,2年浙江新课改高考。红旗数学除了有准备"课改高考"复习的经验之外,更多的是高三学生最后一年每个时期复习的方法。

红旗老师新高三数学"数列集训(1)":本 周日上午8:30~11:30

红旗数学初三集记

家长一定要留意每年分配生比例,更重要的是关注自己孩子每次考试在整个学校的排名。其次是分配生比例越来越大,统招生就越来越少,统招分数线越来越高,那想统招考入名校就更难了。

600分学科成绩,数学肯定是中考的"拉分科目",学生数学不过关,考到110分以下,上郑州的三所名校基本就没有希望,更不用说体育或者实验再出现问题,所以将来多数学生要走分配生的路,而分配生不是全市比,而是全校比,家长要牢记。

红旗老师新初三数学"函数集训(2)":本 周日下午2:30~5:30

红旗数学非毕业班集训

对于新初一、新初二和新高一、新高二学生,可以报名参加"红旗数学长期班"。长期跟随红旗老师,除了最后的成绩,更多的是耳濡目染获得的能力。中考是考记忆和习惯,高考是考悟性和能力,如果没有一个长期磨合的教育团队仔细培养,希望未来成绩优秀,肯定是不现实的。从今年秋季开始,在红旗数学学习的学生,虽然承诺按照中高考成绩收费,但平时的学校考试也开始重点关注,只要丢一分,我们都要告诉家长与教学相关的原因,以及以后的调整方向。

红旗老师非毕业班数学集训:7月8日~17日(11、12除外)新高二8:00~10:00,新初二10:00~12:00。8月3日~8月12日(8、9除外),

新高一8:00~10:00.新初一10:00~12:00。

咨询报名地址:新通桥国奥大厦13楼 红旗数学电话:67097622,67097623 实验班电话:53731297,15333866697, 18838028912

第三方教育网:www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州新东中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲《争秒夺分》学法光盘让无数中学生找到了学习的金钥匙。

上大山 选名师 提分快

大山名师班保你科科领先

一期、二期已经全部报满,三期、四期以8天精华班为主

据悉,大山教育暑期班一期、二期已全部报满,为了解决家长们二轮报班的要求,大山教育专门针对因外出旅游、回老家等而耽误了首轮报班的孩子开设了三期、四期班。 三期、四期以中小学生8天精华班为主,各年级、各班型正在限额招生中!

7月12日起,该校将在政七街总校、建设路校区、农大校区、裕鸿国际旗舰校区、铁路局校区、管城总校同步举行针对新初一、初二、初三、新高一、新高二精华同步提高班公开课。同时,大山独创的8天初中2000词汇、高中3500词汇提高班也将陆续开班。

中学十天英语词汇班 报上名即是抢到分

大山初中2000词汇班、高中3500词汇班,主要针对中考、高考考点词汇进行高强度的学习,使学员们能够轻松掌握中高考英语词汇。教材采用大山内部讲义,精选初中、高中核心词汇和语法,以历年中高考真题为参考,紧扣中高考重点、难点、考点,均由名校名师执教,小班授课,并增设课堂演讲比赛、单词王大赛、影视赏析、课后一对一过关测试等,让学员快速掌握中高考英语核心词汇,十天搞定三年词汇,快速提高成绩!

大山暑期新初一至高三同步精华班,涵盖数理化英等中学全科,将领先教学理念融入课堂,以独有的亲子教育和立体评良系统激发孩子潜能,开发孩子多元智能,提高学员成绩。

大山中学生部应学员和家长强烈要求,特邀名校名师亲自执教,课程涵盖中学数理化英等重点提分科目,针对学生个性化教学,针对性强,纯小班授课,效果更快、更高效,带孩子提前掌握初中、高中新课程重点、难点,增强学习的



自信心,轻松进入班级前列,为中高考拿高分上 名校打好坚实基础!

初中、高中衔接班专项课程推荐:

初中:初中2000语法词汇+初中英语同步 精华特训+初中各年级数学精华同步班

高中:高中3500语法词汇+高中阅读写作+ 高中各年级数学、物理、化学精华同步班

7月15日起六大校区同步开班!

敬请垂询:

政七街总校:政七街与黄河路交叉口向北 100米 63311999 65939250

农大校区: 文化路与丰产路交叉口农大科 技楼4楼 63558396

管城区总校:管城艺术小学(东关小学)西隔壁二楼 66332337 建设路校区:桐柏路与建设路交叉口绿城

数码大厦十一楼 67628910 铁路局校区:淮河路与庆丰路交叉口西北

角 68244733 裕鴻国际校区:紫荆山路与商城路交叉口 裕鴻国际C座11楼 66616556

高考500分 澳洲"直读"大学

高考之后,澳洲留学普遍升温。采访中,记者了解到,相比往年,2010年 应届考生,选择用高考成绩或者高中成绩,"直读"澳洲大学的比例有显著模 升。这是今年高考后学生留学澳洲的新动向之一。 膀胱记者 唐蕪普

留学澳洲四成学生选"直读"

"每年高考之后,高中毕业生赴澳留学通常有两种方式。一种是先学习一年预科,然后进入澳洲大学。"据金吉列留学专家介绍,另一种是,凭高考成绩或高中成绩直接申请澳洲大学本科课程。

从他们提供的统计数据看,2008年以上两种方式的申请比例是2:8,即20%的学生选择通过高考或高中成绩直读澳洲大学。但2009年超过了这个百分比。业内人士预测,2010年留学澳洲大学的学生至少有四成会选择"直读"方式。

前几年,中国学子想进入以澳洲八大名

校深造,需要先进行一年的预科学习,之后才能进入大一正课学习。但近年越来越多的澳洲大学为吸引中国优秀生源,开始认可中国的高考成绩,这样的大学从最初的3所已经发展到了现在的10所,占澳洲所有大学的比例是1/4,其中7所大学宣布认可中国的高考成绩,另外有3所大学表示,凭高中3年学习成绩就可申请入读。

澳洲大学普遍是3年制,用中国高考和高中成绩直升澳洲大学,与同龄人相比可以提早半年到一年毕业,优势显而易见。

高考500分即可申请留学澳洲

越来越多的澳洲名校加入了澳洲"直读" 大学行列,这也是越来越多学子青睐澳洲直读大学的重要原因。

比如,全球排名前200位的西澳大学和麦 考瑞大学,其教育质量与国内的北大和清华 等高等学府相当。国内很多高中生不是 因为自己不够优秀而上不了清华、北大, 而是国内名校少,招生名额少。很多学生 即使高考成绩很好,也难以进入理想的学校 和专业。

相对于中国,澳洲高等教育资源充沛,基本可以按需分配。例如:国内高考生凭借400~500分的高考成绩,6.0的雅思成绩,即可申请西澳大学和麦考瑞大学。

此外,相比通过预科方式进入澳洲大学, 直读方式可以节省一年学习时间,如果学生 这段时间刻苦学习,读满正课半年后,成绩 达到一定的分数还有机会转到澳洲八大名 校学习,这对有意留学澳洲的家庭也很有 吸引力。

据了解,每年6月~10月是中国学子赴澳留学的旺季,因为高考结束,很多高中毕业生会在这个时间选择赴澳留学。

"澳洲留学通常需要至少半年的时间申请,因此如果应届考生希望赴澳留学,现在就应该着手准备,从而申请澳洲明年二月的春季入学和七月的秋季入学。"留学机构的工作人员提醒。